

Iktatószám: ...

Pályázat címe: Digitális vállalkozások kutatás-fejlesztésének, innovációjának és piacra lépésének célzott támogatása, mentorálása című,
DIMOP Plusz-1.1.1-23 számú pályázat
Felhívás kódszáma: D111-PEM-1

TÁMOGATÓI OKIRAT TERVEZET

A, mint Kedvezményezett (Székhely:, Cégjegyzékszám:, Adószám:)-én a D111-PEM-1 kódszámú felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be.

Értesítem, hogy a DKF Kft. (Székhely: 1138 Budapest, Esztergomi út 31-39. HUB 3. ép., Cégjegyzékszám: 01-10-141987, Adószám: 29152412-2-41), mint Támogatás Közvetítő Szervezet a azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogatás Közvetítő Szervezet támogatói okiratba (a továbbiakban: Okirat) foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya a fenti számon feltüntetett támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített digitális KFI projekt Kedvezményezett általi megvalósításának szakértői támogatása nem pénzügyi támogatásként.

Az Okirat elválaszthatatlan részét képezi a támogatási útmutató.

Előzmények

A DIMOP Plusz-1.1.1-23-2023-00001 azonosítószámú támogatott projekt (a továbbiakban: Projekt) megvalósítója a Támogatást Közvetítő Szervezet.

A Projekt célja azon mikro-, kis- és középvállalkozások digitális KFI tevékenységének megerősítése, nemzetközi térben való erősebb integrációjának elősegítése egy mentorálást végző szervezet és teljeskörű szolgáltatáscsomag létrehozásával, amely vállalkozások piacképes digitális innovációt terveznek, de hiányos a piacraviteli, vagy az informatikai fejlesztési vagy a pályázási tapasztalata.

A Projekt által célzott támogatást kapnak a digitális KFI tevékenységet végző (kiemelten a DIMOP Plusz-1.1.2 konstrukcióra pályázni kívánó) vállalkozások a vállalati és termékéletciklus összes fázisában a KFI kapacitások megerősítése, valamint a fejlett technológiák bevezetése, fejlesztése érdekében, elősegítve ezzel a piacképes digitális innovatív termékek létrehozását az ötlettől a sikeres piacra lépés elindulásáig.

A Támogatás Közvetítő Szervezet a projekt megvalósítása keretében az elnyert támogatás továbbadott előny formájában, közvetett támogatásként történő felhasználás céljából felhívást tett közzé mentoráltak kiválasztására D111-PEM-1 kódszámmal, melyre Kedvezményezett xxx azonosító számon regisztrált jelentkezési lapot nyújtott be, amelyet Támogatás Közvetítő Szervezet támogatási döntés szerint

támogatásban részesített. Támogatás Közvetítő Szervezet döntése alapján Kedvezményezett továbbadott előny formájában vissza nem térítendő támogatásban részesül.

A mentorálás folyamata

A projekt-előkészítési mentorálás során a vállalkozások digitális KFI projektleírásának kidolgozása a cél. A folyamat során a vállalkozások képviselői két nap csoportos mentorálási alkalmakon vesznek részt, melynek során az alábbi tématerületek lesznek érintve:

- Innovációs módszertan, kutatási projektek előkészítése (területre jellemző erősségek felismerése), digitális KFI tartalom meghatározása;
- TRL besorolás, TRL fejlettségi szakasznak megfelelő fejlesztési irányok, tevékenységek kijelölése;
- Innováció menedzsment;
- Versenyelőnyök definiálása;
- Szellemi tulajdonjog védelem és eljárási ismeretek;
- Projektmenedzsment;
- KFI finanszírozás, pénzügyek, üzleti, pénzügyi és stratégiai tervezés;
- Nemzetközi KFI kapcsolatok, együttműködések, Európai Kutatási Térségbe való integráció támogatása.

A csoportos szakmai mentorálás egy konkrét szakmai cél elérését támogató - KFI projektleírás elkészítése - folyamat, amely során a kötött tematikát feldolgozó mentorálási alkalmak (workshop jellegű események) keretében megvalósuló szakmai kapcsolat a lehetőleg területileg egy helyen lévő mentoráltak részvételével kialakított mentorcsoportok és egy tapasztalt személy (a mentor, aki témánként lehet különböző) között valósul meg. A folyamat során a mentor támogatja, segíti, tanácsokkal látja el a mentoráltakat annak érdekében, hogy segítsen megoldást találni egy szakmai problémára. A tevékenység fő célja elsősorban az elvárt eredménydokumentumok elkészítésének szakértői támogatása. A mentorálási szolgáltatás nyújtásának megkezdését megelőzően a résztvevők egy önértékelést követően létrehozzák a mentorálási tervüket. Ebben meghatározásra kerülnek az egyéni fejlesztendő területeik, egyeztetve a szakértőkkel. A csoportos szakmai mentorálás során nagyon fontos a résztvevők együttes munkája, a tapasztalat-megosztás, hiszen a gyakorlati megoldásokat, tapasztalatokat egymással tudják közösen kialakítani a mentorálási alkalmakat vezető mentorok koordinálása mellett.

A csoportok maximális létszáma 12 fő.

A vállalkozásoknak lehetőségük lesz továbbá három egyéni tanácsadási alkalom igénybevételére a számukra legfontosabb szaktématerületeken. Az első egyéni alkalom kezdetén a vállalkozás bemutatja a digitális KFI projektötletét, majd a mentorral közösen átbeszéljük az utat a pályázat beadásáig. A mentorálás második hetére a vállalkozás által készített projektleírást a mentorok véleményezik és javaslatokat fogalmaznak meg. Ezek megvitatására szerveződik az utolsó egyéni tanácsadási alkalom, mely lezárja a mentorálási folyamatot.

Az egyéni tanácsadás a mentoráltak számára igénybe vehető, előre meghatározott mennyiségű és kompetenciájú szakértői tanácsadói kapacitás, az elvárt dokumentumok elkészítéséhez szükséges szakmai területeket érintően.

Az alkalmak elsősorban személyesen, szükség esetén online formában kerülnek megrendezésre.

A Támogatás Közvetítő Szervezet kötelezettségei

Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft.
1138 Budapest, Esztergomi út 31-39. HUB 3. épület
E-mail: info@dkfkft.hu
Web: www.dkfkt.hu



A Támogatás Közvetítő Szervezet vállalja, hogy a mentorálási folyamatot a tőle telhető legmagasabb szakmai színvonalon valósítja meg.

A Támogatás Közvetítő Szervezet vállalja, hogy a Projekt elszámolható költségeit a támogató döntésnek és ezen Szerződésben foglaltaknak megfelelően továbbadott előny formájában, vissza nem térítendő támogatásként finanszírozza. A finanszírozás keretében a keletkező költségeket közvetlenül a Támogatás Közvetítő Szervezet egyenlíti ki a saját nevére szóló számlák és szerződések alapján, majd a megvalósulást követően nyilatkozatot állít ki a Kedvezményezett részére, melyben összegzi a projekt keretében felhasznált támogatás rá eső mértékét és az állami támogatás kategóriáját.

A mentorálási folyamat megkezdése és befejezése

A mentorálási folyamat az Okirat aláírásának napján kezdődik. A folyamat vége legkésőbb 2024.12.13.

A Továbbadott előny értéke

A programban való részvétel során résztvevőnként összesen legfeljebb bruttó 1 000 000Ft vissza nem térítendő támogatás kerül továbbadott előnyként elszámolásra.

A Támogatás intenzitása

A projekt támogatási intenzitása 100 %.

Támogatás jogcíme

A támogatás jogcímét a támogatási útmutató szabályozza.

Záró rendelkezések

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a támogatást köteles a támogatási kérelemben meghatározott feladatok végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és a Korm. rendelet szerint eljárni.

A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatási jogviszony létrejöttét követően, annak teljes időtartama alatt köteles a Címzetti Felhívásban szabályozott feltételeknek megfelelni.

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás a Korm. rendelet 53-62. §-a alapján történik.

A Kedvezményezett és a Támogató a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatják egymást.

Az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy a Címzetti Felhívásban hivatkozott mellékletek, továbbá a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

Jelen Okirat a közlés napján lép hatályba.

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ideértve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Korrupció-ellenes záradék

Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft.
1138 Budapest, Esztergomi út 31-39. HUB 3. épület
E-mail: info@dkfkft.hu
Web: www.dkfkt.hu



A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Az Okirat 4 oldalon és 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Kelt: Budapest, 20.. „időbélyegző szerint”

Támogatás Közvetítő Szervezet